

素雅的花魁

小记者:曹靖雨 编号:160715
学校:周口五一路小学五(2)班

“出淤泥而不染,濯清涟而不妖。”想必大家都知道这两句诗描摹的是什么植物吧?它就是莲花!

暑假里,我和妈妈、阿姨,还有我的小伙伴一起来到了伏羲圣地——淮阳!淮阳是我老家,但今天我不是走亲戚的,而是来游览龙湖、观赏荷花的。荷花是睡莲科植物,是十大名花之一,是印度和越南的国花,被人们喻为花仙、水芙蓉、花神、六月花魁等美名。

一下车,我就迫不及待地冲进了花的海洋,水的世界!碧绿的荷叶、清澈的湖水令人目不暇接,一眼望不到边。我们坐船沿着龙湖游览了将近一个小时,我们玩水枪、打水仗,笑声不断。酷热的天气挡不住我们的好心情,也许我们来得有点儿晚了,就数荷花岛的荷花开得艳丽了:有红色的、黄色的、白色的,在荷叶的衬托下显得格外美丽!一个小时很快过去了,汗水、河水交织在一起,下船的时候我们都已浑身湿透!

我们嬉笑打闹,开心快乐地玩着,两三个小时转眼间过去了。上午的时间很短暂,但短暂的时间充满了美好的回忆!

我们去看火烧云

小记者:王浩岩 编号:169006
学校:周口文昌小学五(1)班

星期天,我和几位小朋友一起,到周口公园去玩。我们本想放风筝,可风筝还没有放呢,我一抬头,呀,火烧云上来了!满天都是红的,公园里的湖水也变成红的了。

我急忙叫小朋友:“快来看!快来看!”有一位小朋友说:“走,咱上山去。”我们几个三步并作两步,就往土山上爬,似乎在和火烧云赛跑。当我们爬到土山上看到天空一堆云又一堆云,挤着、压着、跑着……我只能用三个字形容:“真美呀!”

一会儿,天空出现一条狗,狗脑袋向东,狗尾巴向西,狗是跑着的,还一边跑一边看什么东西。刚过两三分钟,狗尾巴不见了,当我正找狗尾巴时,狗也不知去哪儿了。

辅导老师:马岚

采茶

小记者:赵晨彤 编号:160413
学校:周口实验小学四(3)班

夏令营的第三天,我们要去采茶了,好期盼啊!今天又是怎样的一天呢?

我怀着激动的心情坐上了开往茶园的车。到了山顶,我们分成了男女两组去采茶,每组分一个茶筐。种茶的大伯告诉我们怎样采茶,他说:“要采叶子顶端的卷曲的嫩芽,不能采叶子,如果采到叶子,茶叶就不好喝了。”老师让我们和男生比赛,看是男生采的多还是女生采的多。老师把比赛的场地分成了两个部分,并规定谁也不能去对方那边去。

采茶。男生那边的场地大,我们的场地小,所以,刚开始的时候男生比我们女生采的多,听到男生的欢呼声我们女生有些沮丧,但我们才不会认输呢,更加认真地去采茶。采着采着,有一根木头挡住了去路,我们从木头上越了过去,占用了一些时间。木头那边的毛尖可真多啊,好像还没人采,不一会儿,我们就采到了很多。比赛结束了,我们采的比男生多,获得了冠军。我们把采到的茶叶放到茶筐,并依依不舍地向采茶大伯告别,离开了茶园。

这里可真美啊!我太喜欢这里了!有机会,我会再来的!

辅导老师:王莉

青岛游记

小记者:王健霖 编号:169023
学校:周口六一路小学三(四)班

暑假快要结束了,听到爸爸说要带我去青岛玩,我高兴极了!

出发前,我对青岛有了一个大致了解。青岛地处山东半岛东南部沿海,胶东半岛东部,东、南濒临黄海,隔海与朝鲜半岛相望。青岛有“世界啤酒之城”和“世界帆船之都”之称。看到这些对青岛的介绍,我的脑海中浮现出一个美丽的画面:那里空气清新,景色优美,游人如织,路旁有很多高楼大厦、花草树木。

在第一海滨浴场,那里游泳的人就像

一条条小鱼,小贝壳有成千上万个,还有许多水上自行车在海上移动。

五四广场就更美丽了,那里有一个红色像火炬一样的建筑物,爸爸说五四广场是因为伟大的“五四运动”而得名。崂山的风景也很美丽,树木茂盛、景色秀丽,还有很多来采蜜的蜜蜂。

爸爸说栈桥是青岛的标志,来青岛不看栈桥等于没来过青岛。所以我们一同来到了栈桥。这里来来往往的游客很多,我们欣赏到了美丽的青岛海滨风光。最后,我又在海边捉了许多小鱼。

愉快的青岛之行结束了,希望明年暑期的旅行能给我带来更多惊喜!

辅导老师:王丽

淮阳龙湖一日游

小记者:郭奕琳 编号:160782
学校:周口七一路一小四(4)班

暑假里的一天,妈妈带着我到淮阳龙湖游玩。

我们先来到了太昊陵前面的一个大广场,那里正在举行盆景展览。广场上摆放了很多造型各异的盆景,有的是一棵苍翠的松树,傲然挺立;有的是枯木上长出了枝条,焕发出新的生机;有的树枝上挂满了果实;有的修剪成了孔雀的形状,凌空欲飞……真是美丽极了!

看过盆景展,我们走进了淮阳龙湖温

地公园。妈妈先租了一条游船,又给我买了一把鱼舀子。我们坐在游船上,一边拿着买来的鱼舀子捕鱼玩,一边观赏着龙湖的风景。龙湖面积很大,一眼望去碧水蓝天,令人心旷神怡。湖水里生长着很多芦苇,微风吹拂,就像一群仙子在轻柔地跳舞,非常好。

龙湖的中间有一座荷花岛,岛上种植的荷花都开了,白色的花朵洁白似雪,粉红的花朵娇艳动人,在碧绿的荷叶映衬下美丽极了。

快乐的时间总是很短暂,回家时间到了,我们依依不舍地踏上了归程。

辅导老师:康玲

暑假趣事

小记者:刘畅豫 编号:162080
学校:周口六一路小学四(2)班

暑假,在姥姥家住的一段时间里发生了许多事,但有一件事我感到非常有趣,那就是和小伙伴们去工人文化宫采花蜜。

姥姥家对面是工人文化宫,我和邻居家的小伙伴经常到文化宫去玩。有一次我们去文化宫玩的时候,看见一只花蝴蝶落在了一朵红花上,我们想:“它是不是在喝花蜜?花蜜真的有那么好喝吗?”我们当中有一个大点儿的哥哥突然站了起来,拍着自己的胸脯

说:“我愿意第一个尝花蜜。”这时,大家的目光不约而同都聚集在了他的身上,只见他摘下一朵花瓣掰成两段,开始吸其中的一段。吸着吸着,突然他倒在了草地上,我连忙蹲下身去摸他的头。他忽然站了起来,大笑着说:“花蜜太好喝了!”原来我们都被他骗了!

因为蜜蜂和蚂蚁也会来喝花蜜,所以我和小伙伴们要早点儿起床,赶在蜜蜂和蚂蚁前面喝花蜜,我们一拔、一吸,花蜜就从我们的嗓子甜到了心里。这真是一件有趣的事!

辅导老师:李雪梅

保护小树

小记者:王烁 编号:161275
学校:周口七一路二小四(2)班

暑假里一个周末的下午,妈妈陪我在滨河公园练习跳绳。当我跳得正开心的时候,忽然发现花坛旁边有一棵小树快折断了腰,便急忙跑过去看个究竟。

此时,我很想帮助小树快点儿站起来,可是又一想,万一被别人看见说是我弄折小树的,他们一定会批评我的,这该怎么办呢?突然,我想起妈妈曾经对我说过的话:“当别

人需要帮助时,不管付出多少艰辛,都要尽自己最大的能力去帮助他。”我想,人们需要帮助,小树也一样需要帮助呀!

可是,该怎么来帮助它呢?我仔细地想了一会儿。“对,有了,我可以用自己的跳绳来帮助小树站起来呀!”于是,我用跳绳从小树快折断的地方开始一圈一圈地绑扎起来,最后还在跳绳的末尾打了个蝴蝶结。

看着小树直起了腰,在微风中好像是在向我致谢,我高兴地笑了。这时,妈妈也会心地笑了。

辅导老师:张慧丽

